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11－1 在题 11－1 图所示的行星轮系中，皮带轮作为系杆，已知

z1＝20，z2＝20，z'2＝21，z3＝22，试求传动比 i1H。 

解： 1
20
20

1

2

H2

H1H
12 −=−=−=

−
−

=
z
z

i
ωω
ωω

， 

22
210

3

2

H2

H

H2

H3H
23 −=

′
−=

−
−

=
−
−

=′ z
zi

ωω
ω

ωω
ωω

， 

)(
22
21

H2H ωωω −= ， HHH2 )1
21
22()

22
21(

21
22 ωωωω +=+= ； 

HHHH1 21
22])1

21
22[( ωωωωω −=−+−=− ，

HHHH1 21
1)

21
21

21
22(

21
22 ωωωωω −=+−=+−= ，

21
1

H

1
H1 −==

ω
ωi 。或者直接求解： 

21
22

21
22

20
20

0 2

3

1

2

H

H1

H3

H1H
13 ==

′
=

−
−

=
−
−

=
z
z

z
zi

ω
ωω

ωω
ωω

， HH1 21
22ωωω −=−  

H1 21
1 ωω −= 。 ■ 

 

11－2 在题 11－2 图所示的电动螺丝拧紧轮系中，已知 z1＝z4＝9，
z3＝z6＝42，若中心轮 1 的转速 n1＝3000 r/min，试求系杆 H2 的转速。 
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11－3 在题 11－3 图所示的输送皮带减速轮系中，

要求输送皮带的启动加速度不能过大，为此，采用了制

动器 B1 与离合器 B2 联合驱动滚筒 B3。已知 z1＝30，z2

＝66，z'2＝32，z3＝30，当制动器 B1 制动，离合器 B2

结合上时，试求传动比 i1H。 
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11－4 题 11－4 图所示为织机中的差动轮系，已知 z1＝26，z2＝30，z'2＝22，z3＝24，

z'3＝18，z4＝120，n1＝50～200 r/min，nH＝300 r/min，试求内齿

轮 4 的转速 n4 的变化范围。 
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11－5 题 11－5 图所示为建筑绞车中的行星轮系，已知 z1＝z'2＝18，z2＝z3＝42，z'3＝

22，z5＝150，齿轮 1 的转速为 n1＝1460 r/min，当制动器 B2

制动，制动器 B1 不制动时，试求滚筒的转速 nH的大小。 
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11－6 题 11－6 图所示为自由度等于 1（F＝3×5－2×5－1×4＝1）的两层行星轮的

行星轮系，已知 z1＝20，z2＝18，z3＝24，z'3＝22，z4＝104，z5＝58，试求传动比 i1H与 i15。 
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附题 11－7 图

附题 11－7 图为一复合轮系，已知：Z1＝Z2'＝25，Z2＝Z3＝20，ZH＝100，Z4＝20，试求： 

(1) 该复合轮系的传动比 i14； 

(2) n1 的转向如图示，标出系杆 H 的转向。 

解： 

该复合轮系由行星轮系与定轴轮系组合而成，构件 1－2－2'－3－H 与机架 5 组成行星

轮系；构件 H－4 与机架 5 组成的定轴轮系。 

(1) 周转轮系的传动比方程为 
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(2) 构件 H－4 与机架 5 组成的定轴轮系的传动比方程为 
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